diag aulaly 30LY) Glualyll (301 aae  allil (o Ol il 18.)

Ll 2+ ggiandl) saals delu : iyl 2015 e 12
(L) : LY cppait
- Aagais Lt lalaa), clla) EDE Gyl 138 Al e e JS L
- AaanallAladl 38 sal) Copall anlel STy had) 8y @yt dys e 5ye S b Jul
PAlls 88 o dadll Jiy sa (3. 4lle ) b gedlal iy @ Cun 45h2a 23l e (1
b=6sa=4 (g - b=5sa=4(w . b=55a=2

tod a—2=Db & gl ghssa e b 5a (2
b=a(z -Cl<b(£?\ .a>b (I
Pl JaY) sy (3

L

470°
(c) ((a)
COsie Ay D Olaisd) ()5S IS G
@Dz - B (*e. (@
C OBl e shea (- LB She (e agaae e axe (@ uay DB e (T il (4
(L&5) Sl il
c=-12-5-9 , b=|-428]—|-28] , a=-428—(-28) sl
e=4X(-3)X(-5)x(-8) , d=(-16)x(—4+3)
(Ll 4 ) rCulil) Sy sl

clhwimaaane g énm A= (7—a)+ [4— (—a+10)] + (a —5) : 46l slall yoa
A=a—4 Qidﬁ(l
.B=a+6 sl i (2
. A—B &l cual (I

‘K.&(h’jB)A UAJJ:J\ u.t.i‘u‘)\s.oc.m.u (

quamo‘:m:lm ?q”#

LAY R »—@v



A B
0137 1 45t (L& 7)) ald gpadl
| (O1) piinalls (5 sisall 3 Vaelaia (0, 1,]) liswa J) syl Jin
' 3 F SAC] 5 E i [BC] 5 e o
E |0 ; > . BAC = 101,3° ; ABC = 45°

B 5 A Ll e IS cldilas) cpeall 138 o (1
.F sE;C
- (0)) aftiall ) Al gkl B 3 A o o (1 (2
- Olsie (0) 5(AB) Cpadivall o gt (o
. CFE sBEO o)) dudl sl (2

.ABC i) i [BZ) SBEO ag camin [ T) ol (3
- Olsie (BZ) 5 (ET)opedindll of oo

R 2005

Msqee 70090 .
; *ll&«u‘Aaggm,L”ﬁ’f



